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YBaxaemnuii [Imutpuii! CymecTByomas y Bac MouekaMeHHast 6071€3Hb U XPOHUYECKUM
KaJIbKyJIe3HbIM HeToHe(PUT He UMEIOT K BHeJIeHNIM HUKAaKOr0 OTHOIIeHNus. BeposTHee BCero, 3TO
cekpeT npocTartsl. [Ipoire Bcero y3HaTh - Hafo CAeJlaTh Ma30K 3TUX BRIETIEHUN, a TaKXe CcheaTh
aHaIu3bl Ha YPOTeHUTANbHYI0 HHPEKINIO - XJITaMUANY, TPUXOMOHA[HI, TapHEPEIIIbl, KAaHTUOH,
MUKOIIJIa3MEl, ypearia3Mhel. Ecinu nHdpeknuu He OyOeT, TO BCe YCUINS HAOo HalpaBUTh Ha

IOBBILLIEHNE TOHYCa BHIBOJHBIX IIPOTOKOB IIPOCTATH - MEOUKaMEHTO3HBIE CPEACTBa, (Pu3noneyeHue.
Ynauu!



